OTOR JIKOV

GROUP

BDR 581 SB

ROTACNI SEKACKA BDR 581SB BLANICE

©Vladimir Bernklau



0005316SB

OTOR JIKOV

Motor, uchyt motoru GROUP

IPozice Objednaci Cislo |Nazev soucasti Pocet ks

1 9946918 MOTOR TECUMSEH 5,5 HP - CENTURA 1

2 4051908 REMENICE 1

3 9463705 PRIRUBA - SESTAVA 1

4 1012410 SROUB 3/8x24/1" - 20 1

5 1012423 SROUB M8x35 CSN 02 1101.25 3

6 1800185 MATICE M8 CSN 0231401.25 6

7 6025060 PODLOZKA 2

8 6510923 PODLOZKA 10,2 CSN 021740.05 2

9 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 3

10 3040298 PODLOZKA 8,4 CSN 021703.15 3

11 5400414 PERO 4X6.5 1
BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 2



0005316SB

Kryt

OTOR JIKOV

GROUP

3
5
[

IPozice Objednaci cislo Nazev soucasti Pocet ks

1 8467215 KRYT BDR 580 SB 1

2 9475032 DRZAK (MADLO) 1

3 1512520 SROUB M6x16 CSN 021103.25 6

4 3040501 PODLOZKA 6,4 CSN 021726.15 4

5 6510920 PODLOZKA 6,1 2

6 6259046 PODLOZKA 6x20 - PRYZ 4
BDR 581 SB Katalog cislo 07/Verze 2/Strana 3



OTOR JIKQV

0005316SB Ram, spojka GROUP

BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 4



OTOR JIKOV

0005316SB Ram, spojka GROUP
IPozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks

1 9469913 SKRIN SEKACKY SVARENA (5316SB) 1

2 9474809 REMENICE 1

3 7065108 BUBINEK BRZDY 1

5 9473911 DRZAK BRZDY SVARENY 1

6 9473914 PAKA NAPINANI — SESTAVA 1

7 4052207 KLADKA NAPINACI 1

8 9475031 NAPINAK SESTAVA 1

9 6043106 TAHLO BRZDY 1
10 9473913 PAKA BRZDY - SESTAVA 1
11 5013104 VEDENI REMENU 1
12 5382305 RAMENO 1
12A 9473917 RAMENO (OD ROKU 2005) 1
13 1341455 PRUZINA NAPINANI REMENU 1
14 1350803 PRUZINA BRZDY 1
15 3010369 TRUBKA ROZPERNA 1
16 229740 CELISTI BRZDY - PAR 1
17 9631714 ZAVES 5316S 1
17A 9631722 ZAVES (OD ROKU 2005) 1
18 6017715 OPERA BOVDENU 1
19 1012527 SROUB M10x20 CSN 021103.25 1
20 1011665 SROUB M6x45 CSN 021143.55 1
21 1012525 SROUB M8x25 CSN 021103.55 3
22 1512520 SROUB M6x16 CSN 021103.25 1
23 1011640 SROUB M6x16 CSN 021131.25 1
24 1512513 SROUB M6x12 CSN 021103.25 6
25 1800185 MATICE M8 CSN 0231401.25 6
26 6025060 PODLOZKA 2
27 6510923 PODLOZKA 10,2 CSN 021740.05 2
28 6010163 PODLOZKA 1
29 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 2
30 6510920 PODLOZKA 6,1 6
31 3040243 PODLOZKA 5,3 CSN 021702.15 2
32 6021806 KROUZEK POJIST.32 CSN 022931 2
33 6021502 KROUZEK POJISTNY 12 1
34 6021519 KROUZEK POJIST.10 CSN 022930 1
35 9949326 LOZISKO 6201 2RS 1
36 9942906 HLAVICE MAZACI MK6 1
37 1350431 ZAVLACKA 1,6x16 2
38 9940724 REMEN KLINOVY AW 1414 (13x1490) 1
39 9942577 BOWDEN BRZDY 1

BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 5



OTOR JIKQV

0005316SB Prevodovka GROUP

BDR 581 SB Katalog cislo 07/Verze 2/Strana 6



OTOR JIKOV

0005316SB Prevodovka GROUP
IPozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 7181209 SKRIN 1
2 7065003 VIKO 1
3 9471512 KRYT SKRINE - SESTAVA 1
4 2120804 HRIDEL 1
5 4150305 HRIDEL SNEKOVY 1
6 9607716 KOLO SNEKOVE - SESTAVA 1
7 4130401 KOLO OZUBENE 1
8 4100103 KOLO OZUBENE 1
9 4051909 REMENICE 1
10 9473912 PAKA PRESOUVACI - SESTAVA 1
11 9467314 VIDLICE SVARENA 1
12 9341605 ZATKA - SESTAVA 1
13 6056206 KRYT SPODNI 1
14 6038109 DRZAK PRUZINY 1
15 9132417 ZAVES 1
16 1341454 PRUZINA VYPINANiI POJEZDU 1
17 1342675 PRUZINA 1
18 9943159 LOZISKO 6203 A 1
19 9943131 LOZISKO 6202 1
20 9949302 LOZISKO 6005 2
21 9943251 GUFERO 25-47-7 2
22 9943223 GUFERO 17-30-7 1
23 9940723 REMEN KLINOVY 10x560 Li (582 1
24 1037240 SROUB M10x35 CSN 021143.52 4
25 1012527 SROUB M10x20 CSN 021103.25 4
26 1012523 SROUB M8x16 CSN 021103.25 8
27 1512513 SROUB M6x12 CSN 021103.25 8
28 6510923 PODLOZKA 10,2 CSN 021740.05 8
29 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 8
30 6019804 PODLOZKA 12/18/0,8 1
31 6510920 PODLOZKA 6,1 2
32 3040501 PODLOZKA 6,4 CSN 021726.15 4
33 1800143 MATICE M5 CSN 021401.25 4
34 5400116 PERO 6x6x18 1
35 5400129 PERO 4e7x4x12 CSN 022562 1
36 2010260 KOLIK ISO 8734-A-10x45-St 2
37 2010205 KOLIK 5x16 2
38 6021807 KROUZEK POJISTNY 47 2
39 6021503 KROUZEK POJISTNY 14 1
40 6021502 KROUZEK POJISTNY 12 1
41 9138049 KROUZEK 14x10 1
42 6250234 TESNENI Z FIBRU 15X12X1 1
43 9111616 TESNENI 1
44 1512583 SROUB M6x20 CSN 021103.25 1
45 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 1
* 9607720 SKRIN PREVODOVA - SESTAVA 5316 1

BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 7



0005316SB

Podvozek

OTOR JIKOV

GROUP

[Pozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 2120804 HRIDEL 1
2 7270406 SPOJKA TRIPOLOHOVA 2
3 1342674 PRUZINA 2
4 9945621 KOLO ET-91285.0Z 2
5 8467113 KRYT LEVY 1
6 8467114 KRYT PRAVY 1
7 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 4
8 1301109 MATICE M20x1,5 CSN 021412.25 2
9 6025166 PODLOZKA 34x20,1x2 2
10 6010198 PODLOZKA 4
11 6510920 PODLOZKA 6,1 4
12 2010260 KOLIK ISO 8734-A-10x45-St 2
13 5400116 PERO 6x6x18 1
14 1490131 KULICKA 7-10 4
15 9942906 HLAVICE MAZACI MK6 2
16 1350438 ZAVLACKA 4x40 2
BDR 581 SB Katalog cislo 07/Verze 2/Strana 8



OTOR JIKOV

0005316SB Rotor seceni GROUP

IPozice Objednaci Cislo Nazev soucasti Pocet ks
1 9474806 ROTOR 1
2 9475221 DISK SPODNI - SESTAVA 1
3 9469113 UNASEC 1
4 7270105 KOS 1
5 3301602 NABOJ 1
6 1050502 SROUB 3
7 5253305 NUZ 3
8 6025142 PODLOZKA 1
9 9943157 LOZISKO 6004 RS 2
10 9943153 LOZISKO 6205A 2RS 1
11 9943158 LOZISKO 6004A 2RS 1
12 1011319 SROUB M6x20 CSN 02 1151,25 6
13 1512506 SROUB M6x14 CSN 021103.25 6
14 1800154 MATICE M10 CSN 021401.25 3
15 6510923 PODLOZKA 10,2 CSN 021740.05 3
16 6510920 PODLOZKA 6,1 6
17 6021512 KROUZEK POJISTNY 20 1
* 9730214 ZACI USTROJI 5316SB 1

BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 9



OTOR JIKOV

0005316SB Klece GROUP

BDR 581 SB Katalog cislo 07/Verze 2/Strana 10



OTOR JIKQOV

0005316SB Klece GROUP
IPozice Objednaci ¢islo Nazev soudasti Pocet ks
1 9474724 HORNI DIL KLECI 1
2 9474714 PRAVY SPODNI DiL KLECI 1
3 9474715 LEVY SPODNI DiL KLECI 1
4 9200503 PACKA LEVA 1
5 9200502 PACKA PRAVA 1
6 9468703 PAKA - SESTAVA 1
7 1021619 SVORNIK 1
8 1320801 MATICE 1
10 1AE00200 PACKA PLYNU (TYP S) 1
11 9942577 BOWDEN BRZDY 1
12 9942578 BOWDEN POJEZDU 1
13 1MA08005 RUKOJET 2
14 1012523 SROUB M8x16 CSN 021103.25 4
15 1037228 SROUB M6x50 1
16 1800141 MATICE M6 CSN 021401.25 3
17 2010223 KOLIK 5x10 1
18 6510920 PODLOZKA 6,1 3
19 6510906 PODLOZKA 8,2 CSN 021740.05 4
20 6025903 PLANZETA 2
21 6037119 UCHYT PACKY 2
22 6037118 UPINKA PACKY 2
23 1015302 SROUB M6x35 CSN 021319 2
* 9720521 KLECE SESTAVA 1
BDR 581 SB Katalog Cislo 07/Verze 2/Strana 11



